
Концепція створення «Президентського
університету»

Схвалено Концепцію реалізації проєкту «Президентський університет»,
створення якого було анонсовано на Форумі «Україна30. Освіта і наука»
31 травня 2021 року. 

Це має бути взірцева модель сучасного закладу вищої освіти, побудованого
як інноваційний освітньо-науковий хаб, де сконцентровані найкращі
матеріальні та людські ресурси країни. 

Мета проєкту – створення університету, що поєднує високоякісну освіту,
сучасні дослідження та інноваційну діяльність шляхом інтеграції з
академічною наукою високого рівня, високотехнологічними компаніями



(концепція «трикутника знань»). Під час його створення планується
відпрацювати бізнес-процеси управління університетом; методи навчання,
які базуються на дослідженнях; інноваційні форми співпраці з бізнесом;
забезпечити більш тісну взаємодію з академічними установами наукової
сфери задля формування сучасного змісту освіти та ефективного
використання ресурсної бази.

Створення університету забезпечить досягнення наступних цілей:
– формування «трикутника знань» для отримання вищої освіти талановитою
молоддю;
– забезпечення інноваційного бізнесу, наукових установ та державних
органів молодими фахівцями найвищого рівня, запобігання відтоку
молодих та перспективних українців за кордон;
– формування нових національних стандартів навчання та досліджень,
освітнього простору та співпраці з науковою сферою та
високотехнологічним бізнесом.

В університеті планується готувати фахівців і здійснювати дослідження за
такими напрямами: інформаційні технології, кібербезпека та штучний
інтелект; нанотехнології; аерокосмічні технології; енергетичні
технології; біотехнології та науки про здоров’я; глобалізація та міжнародні
комунікації.

Перевагами університету мають стати законодавчо закріплена академічна
свобода й інституційна автономія, міжнародний склад викладачів і
науковців, залучення до викладання значної кількості фахівців з
неакадемічної сфери ‒ бізнесу, державного управління тощо. 

Специфіка цніверситету – великий обсяг практичного компонента
освітнього процесу, інтеграція освіти і науки, розпочинаючи з програм
бакалаврату, міждисциплінарність, використання англійської мови як
основної мови освітнього процесу, високі академічні вимоги для вступників,
реалізація принципу «скільки років навчався, стільки відпрацюй для України
в державному секторі».

На території майбутнього університету пропонується розмістити нові
навчально-лабораторні корпуси, дослідницький центр, клініку, бізнес-
центр, об’єкти соціальної сфери, а також зону рекреації та спорту.

Для координації діяльності центральних органів виконавчої влади та
реалізації проєкту «Президентський університет» утворено робочу групу, а
в структурі Українського інституту науково-технічної експертизи та



інформації ‒ окремий структурний підрозділ – Центр спеціальних проєктів.

Детальніше: https://bit.ly/35sNFwt  
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